



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5604.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-13 10:14**

Parlex azonosító: **L75V07RK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem lehet, hogy az Ön kézdivásárhelyi belovaglása, esetleg a svédországi titkos luxusvadászatai, vagy azon igyekezetük, hogy leplezzék a Magyar Katolikus Egyházon belül elkövetett PEDOFIL bűncselekményeket, továbbá a katolikus tanításokkal nem kompatibilis, urizáló és egyéb típusú életmódjuk miatt csökkent a katolikusok száma hazánkban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön az "Ön szerint miért csökkent drasztikusan a katolikus hívők száma az elmúlt 10 évben Magyarországon?" című, K/5397. számú írásbeli választ igénylő kérdésemre adott válaszában - többek között - a következőket írta:

*„Semmiképpen sem kizárható, hogy sokakat megfélemlíthetett az Önök pártjának – főként a történelmi keresztény egyházakkal szemben megnyilvánuló – egyházellenes propagandája is. Ezek a szempontok óhatatlanul is befolyásolhatták az önkéntes válaszadásra vonatkozó hajlandóságot, és növelhették a nem válaszolók számát. (Mint ahogy ez az egész régióban történt.)”*

Kérdezem Önt:

Nem lehet, hogy az Ön kézdivásárhelyi belovaglása, esetleg a svédországi titkos luxusvadászatai, vagy azon igyekezetük, hogy leplezzék a Magyar Katolikus Egyházon belül elkövetett PEDOFIL bűncselekményeket, továbbá a katolikus tanításokkal nem kompatibilis, urizáló és egyéb típusú életmódjuk miatt csökkent a katolikusok száma hazánkban?

Budapest, 2023. október 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció